

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



鳳凰衛視

PHOENIX MEDIA INVESTMENT (HOLDINGS) LIMITED

鳳凰衛視投資(控股)有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：02008)

海外監管公告

上市附屬公司-鳳凰新媒體有限公司 有關北京鳳凰天博網路技術有限公司的帳目綜合入帳的公告

本公告乃由鳳凰衛視投資(控股)有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

本公司非全資附屬公司鳳凰新媒體有限公司(「鳳凰新媒體」)(其股份以美國預託股份之形式於美國紐約證券交易所上市)已就鳳凰新媒體與北京鳳凰天博網路技術有限公司的帳目綜合入帳事項，向美國證券及交易局(the United States Securities and Exchange Commission)提交6-K表格(「該公告」)。如欲了解有關詳情，請參閱隨附的該公告。

本公告已以英文發行並附有單獨的中文翻譯。如中、英文兩個版本有任何抵觸或不相符之處，應以英文版本為準。

香港，2019年4月1日

於本公告日期，本公司董事會成員包括：

執行董事

劉長樂先生(主席)(並為崔強先生之替任董事)、崔強先生(並為劉長樂先生之替任董事)、王紀言先生(並為劉長樂先生及崔強先生之替任董事)

非執行董事

簡勤先生、夏冰先生、龔建中先生及孫燕軍先生

獨立非執行董事

梁學濂先生、Thaddeus Thomas BECZAK 先生、方風雷先生及何迪先生

替任董事

劉偉琪先生(為孫燕軍先生之替任董事)

鳳凰新媒體宣佈並表天博以加速房產業務發展

中國北京 2019 年 4 月 1 日—中國領先的新媒體公司鳳凰新媒體有限公司(紐約證券交易所:FENG)(“鳳凰新媒體”,“鳳凰網”或“公司”)今日宣佈,作為發展戰略的一部分,為加速發展房產業務,公司將於 2019 年 4 月 1 日起完全合併北京鳳凰天博網路技術有限公司(“天博”)的財務報表。

天博主要運營鳳凰網房產頻道及房產廣告銷售業務。天博曾是公司的並表附屬公司。為促進天博的獨立發展,公司於 2014 年 12 月出讓了天博的部分股權,同時失去了對天博的控制。自此,公司持有天博 50%股權,並採用權益法記帳。僅供說明使用,天博 2018 年未經審計的收入約占公司收入的 13.4%(不含合併天博的收入)。2018 年,公司對天博確認了人民幣 540 萬元投資收益,占天博淨利潤的 50%。

為進一步促進公司房產業務發展,同時與天博作為二手房產平台的新業務產生更多協同效應,天博股東近日同意修改天博章程中的若干條款使公司重新控制天博。天博由此將於 2019 年 4 月 1 日起作為附屬公司被公司完全合併財務報表,這可能對公司此後財務報表產生重大影響。

劉爽先生,鳳凰新媒體首席執行官表示:“我們看到天博在過去五年在收入上年複合增長率超過 70%。通過利用我們的資源和品牌影響力,整合天博的服務供應將進一步鞏固我們房產業務的行業領先地位,更能釋放公司二手房業務的增長潛力。展望未來,我們有信心成為中國房地產經紀人和房地產開發商的首選合作夥伴。更重要的是,通過提供中國房地產市場全面的基本服務,我們的房產業務將成為公司戰略的一個重要組成部分,幫助用戶實現健康、幸福和充實的生活方式。”

有關鳳凰新媒體有限公司

鳳凰新媒體有限公司(NYSE:FENG)是中國領先的新媒體公司,通過包含 PC 端和移動端的整合互聯網平台提供優質節目。鳳凰新媒體是由總部設在香港的著名全球華文電視網路鳳凰衛視創立,通過 PC 和移動設備在互聯網為消費者提供專業新聞、其他優質資訊,以及分享使用者原創內容。鳳凰新媒體的平台包括其 PC 管道(提供互聯網頻道和互動服務的 ifeng.com 網站),移動管道(包括移動新聞用戶端、視頻用戶端、數位閱讀用戶端和移動互聯網站),和與運營商合作提供移動互聯網內容和增值服務的運營管道。

“安全港”提示聲明

本公告包含前瞻性陳述,該等陳述乃根據一九九五年美國私人有價證券訴訟改革法案“安全港”條文而作出。該等前瞻性陳述可通過如“將會”、“預期”、“預計”、“未來”、“有意”、“計畫”、“相信”“估計”及其他類似陳述等詞彙辨別。當中業務展望及管理層在本公告的引述,以及鳳凰新媒體的策略及經營計畫,均包含前瞻性陳述。鳳凰新媒體亦可向美國證券交易委員會提交的定期報告 20-F 表格、6-K 表格、向股東發出的年報、新聞稿和其他書面資料中作出前瞻性陳述,其高級管理人員、董事或雇員亦會向協力廠商口頭作出前瞻性陳述。並非陳述歷史事實的內容,包括有關鳳凰新媒體信念及預期均為前瞻性陳述。前瞻性陳述涉及內在風險及不明朗因素。多種因素均可導致實際結果大幅偏離任何前瞻性陳述所包含的結果,包括但不限於以下事項:本公司的目標及策略、本公司的未來業務發展、財務狀況及經營業績、互聯網及無線廣告的預期增長、中國線上

視頻及移動付費服務的預期增長、本公司倚賴的線上及移動廣告及移動互聯網增值服務在收益總額佔有重大比率、本公司預期市場對本公司服務的需求及接受程度、本公司預期挽留及鞏固與廣告商、合作夥伴及客戶的關係、本公司季度經營業績的波動、本公司計畫加強用戶體驗、基礎建設及提供服務、本公司對中國移動運營商的倚賴以提供大部分移動互聯網增值服務、中國移動運營商就移動互聯網增值服務政策的變動；中國同業競爭者、及與本公司有關的相關政策及監管。有關此方面及其他風險的進一步資料均包括在公司與美國證券交易委員會的備案，包括其經修訂的 F-1 表格註冊檔及 20-F 表格年報內。

於本新聞稿提供的所有資料及其附件均截至本新聞稿日期止，而鳳凰新媒體並不承擔任何更新前瞻性陳述的責任，惟根據適用法律規定者除外。

投資者及媒體諮詢請聯絡

鳳凰新媒體有限公司

Qing Liu

電郵：investorrelations@ifeng.com

ICR, Inc

Jack Wang

電話：+1 (646) 405-4883

電郵：investorrelations@ifeng.com